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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Με ξεχωριστή επιτυχία πραγματοποιήθηκε στον Δήμο Ασπροπύργου 

η Ημερίδα για το Αστικό Περιβάλλον 
 
 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 11 Ιανουαρίου στην αίθουσα πολλαπλών 

χρήσεων του Πνευματικού Κέντρου Ασπροπύργου η Ημερίδα με θέμα:  «Αστικό Περιβάλλον: Ασφάλεια 

– Πιστοποίηση Υποδομών και Κοινόχρηστων Χώρων». Στην ημερίδα, διακεκριμένοι ομιλητές 

ανέπτυξαν καίρια ζητήματα που άπτονται της δράσης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με έμφαση στους 

κοινόχρηστους χώρους, όπως παιδικές χαρές, πλατείες, σχολικές μονάδες, πράσινο, καθώς και 

θέματα κοπής και διαχείρισης δέντρων, αναδεικνύοντας τη σημασία της ασφάλειας και της 

πιστοποίησης των δημοτικών υποδομών. 

 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το ειδησεογραφικό site OTAVOICE.GR και 

την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής, ενώ τελούσε υπό την αιγίδα της Κεντρικής Ένωσης Δήμων 

Ελλάδας (ΚΕΔΕ), του Ινστιτούτου Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΙΤΑ), της Περιφέρειας Αττικής και της 

Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης». Ο Δήμαρχος 

Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας, οικοδεσπότης της εκδήλωσης, καλωσόρισε τους 

παρευρισκόμενους, ευχήθηκε καλή και δημιουργική νέα χρονιά και τόνισε τη σημασία αντίστοιχων 

ενημερωτικών δράσεων για την ενίσχυση της γνώσης και της αποτελεσματικότητας των Δήμων σε 

θέματα έργων και αρμοδιοτήτων των Υπηρεσιών τους. 

 

Ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής κ. Γρηγόρης Ζαφειρόπουλος 

αναφέρθηκε στη συστηματική προσπάθεια που καταβάλλεται για την υλοποίηση έργων με έμφαση 

στον έλεγχο και την ασφάλεια, εξάροντας παράλληλα τη συνεργασία με τον Δήμο Ασπροπύργου και 
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προσωπικά με τον Δήμαρχο κ. Ιωάννη Ηλία. Στη συζήτηση συμμετείχαν, μεταξύ άλλων, ο Πρόεδρος 

της ΠΕΔΑ και δήμαρχος Γαλατσίου κ. Γιώργος Μαρκόπουλος, ο Γενικός Γραμματέας της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης (ΑΔΑ) κ. Γρηγόρης Ζαφειρόπουλος, η Vice President System Certification 

της TUV NORD HELLAS κα Βάσω Καλαμποκίδου, ο κ. Νίκος Νικολακόπουλος, Γενικός Γραμματέας 

του Δήμου Αιγάλεω και της ΠΕΓΓΤΑ «Κλεισθένης», η κα Όλγα Πετσόγλου, Προϊσταμένη Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και Νομικών Προσώπων της ΑΔΑ, ο κ. Νικόλαος Κοτσιφάκης, Χημικός Μηχανικός ΕΜΠ 

και Διευθύνων Σύμβουλος της TQS GROUP, η κα Κατερίνα Κουφίου, Γεωπόνος – Περιβαλλοντολόγος 

της URBAN GREEN, καθώς και η κα Ζέτα Βενιού, Διευθύντρια Παιδικών Χαρών και Αθλητικών 

Εγκαταστάσεων της TUV NORD HELLAS. 

 

Την ημερίδα συντόνισαν ο Διευθυντής του OTAVOICE.GR κ. Αθανάσιος Μπέλτσος και η 

δημοσιογράφος του Attica TV κα Φραντζέσκα Σαββοργινάκη. Παρέστησαν επίσης ο Βουλευτής Ν.Δ. 

Δυτικής Αττικής κ. Ευάγγελος Λιάκος, ενώ τον Πρόεδρο της Βουλής κ. Αθανάσιο Μπούρα 

εκπροσώπησε ο κ. Γιώργος Μουζάκας. Τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Νικόλαο Χαρδαλιά 

εκπροσώπησε η κα Μαρία Ρηγάτου, Ειδική Σύμβουλος Κοινωνικής Πολιτικής της Περιφερειακής 

Ενότητας Δυτικής Αττικής. Παρόντες ήταν επίσης Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, στελέχη και 

υπάλληλοι του Δήμου, καθώς και πλήθος συνδημοτών. 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου συνεχίζει να στηρίζει δράσεις που ενισχύουν την ενημέρωση, την 

ασφάλεια και την ποιότητα ζωής των πολιτών, με γνώμονα τη βιώσιμη ανάπτυξη και την υπεύθυνη 

διαχείριση του αστικού περιβάλλοντος. 

 

 

 


